
２０１８

　

健康科学大学学生生活満足度調査

調査結果報告
２０１９年５月

健康科学大学



調査概要

１‐ 調査目的：２０１８年度事業計画に基づき、 学生の現状を把握し、

　

学修状況の整備やきめ細かな学生支援を行うため

２‐ 調査方法：健康科学大学在学生

３． 調査方法：

　

学内配布・回収 （講義時間内に実施）

４． 調査実施時期：２０１８年７月 ９日～７月３１日

５‐ アンケート項目

　

１

　

基礎情報

　

２

　

通学について

　

３

　

施設・設備について

　　　　　　　　　

４

　

学生相談について

　

５

　

就職について

　

６ 経済状況について

　　　　　　　　　

７

　

授 業 ・ 学 修 につ い て

　　

８

　

学 修 時 間 に つ い て

　

９

　

そ の 他

６． 依頼数・回収率・回答数

調査対象

　　　　

依頼数（在学生数） 回収数

　　

回収率

健 康 科 学 部

　　　　

７ ３ ９

　　　　　　

５ ５ ９

　　　

７ ５‐ ６４％

看 護 学 部

　　　　　

２ １ ０

　　　　　　

１ ９ ６

　　　

９ ３． ３３％



問１

　

片道の通学時間について【ＳＡ】

・全体では、「０～１５分」が４５．６％で最も高く、次いで「６～３０分」が２１‐３％で続く。
・「ＧＡＫ約Ａ」では、「理学療法学科」で「０～１５分」、「作業療法学科」で「６～３０分」、「福祉心理学科」で「３１～６０分」「６１分～９０分」、「看護学科」で「９０分超」「６１分

～９０分」が全体と比較して高い。

．

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

－－「

　　　　

ｒ

　　

ｒ’冊靴

　

．ＩＰ

　

一皿欄

　

間 間

　

」

　

”

　

－

　

－

　

．‐

　　　　

０～１５分

　　　　　　　　　　　

６～３０分

　　　　　　　　　　

３１～６０分 ６１分～９０分

　　　　　　　　　　

９０分超
，

　　　　　　　　　　　

，，，．一

　　　　　　　　　　

」
．・，．い

　　　　　　　　　　

，，．・一． －－・

　　　　　　

，一皿一

全体
（７５０）
二

　

一

　

－－－－

　　　　　

４５・６

　　　　　　　　　　　　　　

２１．３

　　　　

牛 １５・２

　　　　

１１‐６

　　　

６．３

ＧＡＫＫＡ理学療法学科
（３１９）

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

７．２

　　

２‐２５５．２

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

２３．５

　　　　　

１

　　

１１．９

　　　　　　　　

，

作業療法学科
（１１８） －

　　　　　　　　　　

４２・４

　　　　　　　　　　　　　　　　　

２７．１

　　　　　　

Ｌ÷÷
－－－－－－
１三豊
－－一－－－

　

－－－

　

７．６

　　

４‐２

福祉心理学科
（１２０）
；

　　　　　　　

３４．２

　　　　　　　　　　　

１８．３

　　

．
１

　　　　

２１．７

　　　　　　　　

１７．５

　　　　　

８‐３

看護学科
（１９３），

　　　　　　　　　　　

３８‐９

　　　　　　　　　　　　　　　　

１６．１

　　　　

１

　　　

１４．５

　　　　　　　　

１７‐６

　　　　　　　　

１３．ｏ

ＧＡＫＵＮ
ＥＮ
１年

（２１２）
３８．２

　　　　　　　　　　　　　　　　　

２１．７

　　　　　　

ｉ １８．４

　　　　　　　

１２．３

　　　　　

９．４

２年

（１８６）Ｌ

　　　　　　　　　　

３９．８

　

・

　　

一

　　　　　

一

　

…『一…

　　　

２５３

　　

，

　　

．
…～

　　

１８．３

　　　　

，，，

　

”．３

　　

，
５‐４

　

３年

（２１６）Ｌ

　　　　　　　

．

　　　　　

５４・６

　　

．－

　　

－‐一皿

　　

一

　　　　　　　

１９・９

　　　　

１

　　

且６

　　　　

１０・２

　　

３．７

４年

（１３０）
１【

　　　　　　　　　　　

５１．５

　　　　　　　　　　　　　　

１８．５

　　　

１
Ｅ

　

１ｏ．ｏ

　　　　

１３．１

　　　

６．９

５年以上

（６）
；

　　　　　

．

　

３３．３

　　　　　　

－

　

一

　　　　　　　　　　　　

５０．０

　　　　　　　　　　　　　　　

１６‐７

ＳＥＩＢＥＴ
ＳＵ
男

（３８４）
ｉ

　　　

－

　

－

　　　　　

４６．１

　　　　　　　　　　　　　　

２１．９

　　　　

１

　　

１５．９

　　　　

１０．７

　　

５‐５

女
（３６６）
｛

　　　　　　　　　

４５．，

　　　　　　　　

二
．．．

２０‐８ １４．５

　　　　　　　　　

１２‐６

　　　　　　

７．Ｉ

ＣＬＵＢ 所属している

（２７２）

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

５１‐５

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

２３．５

　　　　　　　

… １２．９

　　　　　　

８‐８

　　　

３．３

所属していない

（４７７）

「

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

ｉ

　　　　　　　

ｒ

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

・

，

　　　　　　　　　　　　　　　　

４２．３

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

１９‐９

　　　　　　　

ｉ １６．６

　　　　　　　　　　

１３‐２

　　　　　　　

８．Ｏ



問２

　

通学手段について【ＳＡ】

・全体では、「自動車」が５６‐４％で最も高く、次いで「スクールバス（健康科学部のみ）」が２５‐５％で続く。
・「ＧＡＫ約Ａ」では、「理学療法学科」で「スクールバス（健康科学部のみ）」、「作業療法学科」で「スクールバス（健康科学部のみ）」、「福祉心理学科」で「自動車」、「

看護学科」で「電車・バス」「徒歩」が全体と比較して高い。
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問３

　

通学に困難を感じる【ＳＡ】

・全体では、「ややそう思う」が２８．１％で最も高く、次いで「そう思う」が２７‐２％で続く。
・「ＧＡＫＰＯＡ」では、「作業療法学科」で「あまりそう思わない」「ややそう思う」、「福祉心理学科」で「ややそう思う」、「看護学科」で「そう思わない」が全体と比較して
高い。
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問４

　

通学を援助する手段がさらに必要だと思いますか【ＳＡ】

・全体では、「そう思う」が３０．０％で最も高く、次いで「どちらとも言えない」が２０．６％で続く。
・「ＧＡＫ的ＡＪでは、「作業療法学科」で「どちらとも言えない」、「看護学科」で「そう思う」ｒそう思わない」が全体と比較して高い。
・「ＧＡＫＵＮＥＮ」では、「２年」で「そう思う」、「４年」で「どちらとも言えない」が全体と比較して高い。
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・



問６

　

もっと改善してほしい施設はどこですか【ＳＡ】

・全体では、「空調」が５４．２％で最も高く、次いで「駐車場」が１８‐６％で続く。
・「ＧＡＫトｏＡ」では、「理学療法学科」で「空調」、「福祉心理学科」で「駐車場」、「看護学科」で「教室」「図書館」が全体と比較して高い。
・「ＧＡＫＵＮＥＮＪでは、「１年」で「空調」、「２年」で「教室」、「３年」で「学食（健康科学部のみ）」、「４年」で「駐車場」が全体と比較して高い。

全体
（７２２）
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問５

　

施設・設備について昨年より改善されたと思いますか【ＳＡ】

・全体では、「どちらとも言えない」が４６‐２％で最も高く、次いでｒそう思わない」が２４‐ｏ％で続く。
・「ＧＡＫＵＮＥＮ」では、「１年」で「どちらとも言えない」、「２年」で「そう思わない」、「３年」で「あまりそう思わない」「そう思わない」、「４年」で「ややそう思う」が全体と
比較して高い。

そう思う

　　　　　　　　　　

ややそう思う

　　　　　　　

どちらとも言えない

　　　　　　

あまりそう思わない

　　　　　　　

そう思わない

全体
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；
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２７．７



問８

　

悩みを学生サポートセンターに相談したいと思いますか【ＳＡ】

・全体では、「どちらとも言えない」が３４‐０％で最も高く、次いで「そう思わない」が３３‐７％で続く。
・「ＧＡＫＫＡＪでは、「看護学科」で「そう思わない」が全体と比較して高い。
・「ＧＡＫＵＮＥＮ」では、「３年」で「どちらとも言えない」が全体と比較して高い。

そう思う

　　　　　　　　　　

ややそう思う
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問７

　

今一番悩んでいることは何ですか【ＳＡ】

・全体では、「勉強」が４８‐９％で最も高く、次いで「将来」が２９．６％で続く。
・「ＧＡＫＫＡ」では、「理学療法学科」で「将来」、「作業療法学科」で「勉強」、「福祉心理学科」で「将来」、

「看護学科」で「勉強」が全体と比較して高い。
・「ＧＡＫＵＮＥＮＪでは、「１年」で「勉強」、「４年」で「将来」が全体と比較して高い。

勉強

　　　　　

将来

　　

」
．．．
軽重盗塁
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１０．７

　　　　

３．１
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７．６

　　

３‐４

　　

４‐２
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問９

　

問８で④または⑤を選んだ方に伺います。それはなぜですか【ＳＡ】

・全体では、「相談するほどではない」が６４．７％で最も高く、次いで「相談したくない」が１４‐８％で続く。
・「ＧＡＫＵＮＥＮ」では、「２年」で「相談するほどではない」が全体と比較して高い。
・「ＣＬＵＢ」では、「所属している」で「相談するほどではない」が全体と比較して高い。
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５．０
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問１０

　

悩みを教員に相談したいと思いますか【ＳＡ】

・全体では、「どちらとも言えない」が３５‐５％で最も高く、次いで「ややそう思う」が２３．９％で続く。
・「ＧＡＫトＯＡ」では、「理学療法学科」で「どちらとも言えない」、「作業療法学科」で「ややそう思う」「そう思う」、「福祉心理学科」で「ややそう思う」、「看護学科」で「

あまりそう思わない」「そう思わない」が全体と比較して高い。

全体
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１
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４年

（１３１）
２４．４

　　　　　

．，、．，．

　　　　

３２．１

　　　　　　

１

　

．．．．，，．．．．，．一．．
２６．ｏ

　　

－

　　　

．．
Ｊ ２．２

　　

，．
５．３

５年以上

（６）
３３．３

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

６６．７

ＳＥＩＢＥＴ
ＳＵ
男

（３８４）

　　　　　

１３．０

　　　　　　　　　

２４．５

　　　　　　

１

　　　　　　　　　

３６．５

　　　　　　　　　　　　

１２．５

　　　　　　

１３．５

女
（３６９）
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，，．９

　　　　　　

２３．３

　　　　

Ｌ
，．

　　　　　

３４．４

　　　　

一一

　　

．・・．．．
１３．８

　　

．一

　

一

　

節セ
ー

　　

，
ＣＬＵＢ 所属している

（２７２）

　　　　　

１２．５

　　　　　　　　　　　　　　

２６．８

　　　　　　　　　　

， ３６．４

　　　　　　　　　　　　　　　　　

１０．７

　　　　　　　　

１３‐６

所属していない

（４８０）
１２‐３

　　　　　　　　　

２２‐３

　　　　　　

１

　　　　　　　　　　

３５．０

　　　　　　　　　　　　　　

１４‐６

　　　　　　　　

１５．８

そう思う

　　　　　　　　　　

ややそう思う

　　　　　　　

どちらとも言えない

　　　　　　

あまりそう思わない

　　

・ そう思わない



問１１

　

問１０で④または⑤を選んだ方に伺います。それはなぜですか【ＳＡ】

・全体では、「相談するほどではない」が５３‐１％で最も高く、次いで「面倒なことになりそう」が２１‐９％で続く。
・「ＧＡＫＫＡ」では、「福祉心理学科」で「相談するほどではない」「個人的なことを知られたくない」、「看護学科」で「面倒なことになりそう」が全体と比較して高い。
ー「ＧＡＫＵＮＥＮ」では、「２年」で「相談するほどではない」、「３年」で「面倒なことになりそう」が全体と比較して高い。

相談しにくい雰囲気がある

　　　

成績への影響が心配

　　

ｉ

　　

相談するほどではない

　　

個人的なことを知られたくない

　　　

面倒なことになりそう
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１０‐７
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２６．３

　　　　　　

，
５‐３ １

　　　　　　　　　　

４２．１

　　　　　　　　　　　　　

１５．８
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３．７１

　　　　　　　　　　　　　　

４８．１

　　　　　　　　　　　　　　　　　

１２．３
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９．８

　　　　　

１８．８

女
（１１２）

８．９

　　　

１

　　　　　　　　　　　　　　　　　　

５１‐８

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

１２．５

　　　　　　　　　　　　

２５．Ｏ

ＣＬＵＢ 所属している

（７４）
１２・２

　　　　

５．４

　

ヨ ４７・３

　　　　　　　　　　　　　　　　　　

１２．２

　　　

ー

　　　　　　　

２３・０

所属していない
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２．ｑ
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１０‐７

　

・ ２１．３



問１２

　

就職について、希望の職種や就職先（進学先）に行けるか不安だ【ＳＡ】

・全体では、「そう思う」が４４‐９％で最も高く、次いで「ややそう思う」が３１．８％で続く。
・「ＧＡＫＫＡ」では、「福祉心理学科」で「そう思う」が全体と比較して高い。
・「ＧＡＫＵＮＥＮ」では、「４年」で「そう思う」が全体と比較して高い。

全体
（７４８）Ｌ

　　　　　　　　　　　　

４４．９

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

３１．８

　　　　　　　　

１
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４．７
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ＧＡＫＫＡ理学療法学科
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！
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ややそう思う
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そう思わない



問１３

　

就職専用の施設（部屋・設備）がほしい【ＳＡ】

・全体では、「どちらとも言えない」が３４．５％で最も高く、次いで「ややそう思う」が３１．７％で続く。
・「ＧＡＫ約Ａ」では、「作業療法学科」で「ややそう思う」が全体と比較して高い。
・「ＧＡＫＵＮＥＮ」では、「４年」で「そう思う」が全体と比較して高い。
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問１４

　

就職について専任のアドバイザーがほしい【ＳＡ】

・全体では、「ややそう思う」が３４‐０％で最も高く、次いで「どちらとも言えない」が２９‐８％で続く。
・「ＧＡＫＵＮＥＮ」では、「４年」で「そう思う」が全体と比較して高い。
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問１５

　

もっとも経済的な負担は何ですか【ＳＡ】

・全体では、「学費」が４７．６％で最も高く、次いで「生活費（光熱費・食費）」が２４．３％で続く。
・「ＧＡＫＫＡ」では、「福祉心理学科」で「趣味・交際費」「通学費」、「看護学科」で「学費」が全体と比較して高い。
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問１６

　

アルバイトをしていますか【ＳＡ】

・全体では、「している」が６８‐５％で最も高い。
・属性別には、「している」は「理学療法学科」「所属している」で、「不定期だがしている」は

「作業療法学科」「４年」で、「していない」は「作業療法学科」「看護学

科」「１年」で全体と比較して高い。

している

　　　　　　　　　　　

不定期だがしている

　　　　　

ｉ
一 ”－

　

．

　　

していない

全体
（７４４）

６８．５

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

，

　　　　

ー
１０．３

　　　

１

　　　　　　　

２１．Ｉ

ＧＡＫＫＡ理学療法学科
（３１３）

８１・２

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

・

　

７・３

　　

千 １１・５ ｉ

作業療法学科
（１１８）

４４．９

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

１６．１

　　　　

１

　　　　　　　　　　　　　

３９．Ｏ

惰鈷虻′Ｄｒ－・＝
（１１８）

６５．３ １５．３

　　　　

１

　　　　　　

１９．５

看護学科
（１９５）

６４．６ ８．７

　　

１

　　　　　　　　　

２６．７

ＧＡＫＵＮ
ＥＮ
１年

（２１０）
６５．２

　　　　　　　　　　　　　

－

　

」 ４．３ Ｌ

　　　　　

３ｏ．５

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

」

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

・ー

　　　

ー

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

ー

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

．・・・・・・・・・・

　　　　　　　

Ｊ

　

．・・．・・・．・′

　

．・．．・・ー

　

▲

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

．・”●

　　　　　　

，

　　　　　　　　　　　

↓；二・・・２年

（１８５）
７３．５

　　　　　　　　　　　　　　

一－

　　　　　

－

　

．

　

１１．４

　　

ｉ １５．Ｉ

３年

（２１４）

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

．

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

▼

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

▼

　　　　　　　　　　　　　　　　　

．
７２．９

　

十

　　　　　　

一

　　　

山一－－”

　　　　　

；

　　

１２．６

　　　

Ｅ

　　　

１４．５

　　　　　　　　　　　　

」

　　　　　　　　　　　　　

・

　　

▲

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

▲ーＬ

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

▲・・．－－

　

－・．．・・．●

　

●

　　　

′

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

・．．‐・．－，．－．・・‘・ ・
４年

（１２９）

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

・

　

ー

　

′

　

●

　　

．

　

・‘

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

・

　

．

　　　　

－

　

．

　

．

　

．

　

●

　　

．・
ｒ

　　　　　　　　　　　　　　　

５９．７

　　　　　　　　　　　　　　　

．
１５．５

　　　

１
．

　　　　　

２４．８

　　　　　　　　　　　　　

ー

　　

▲・’，．・◆・

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

▲・・・・・・・・．・

　　　　　　

▲

５年以上

（６）

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

・・・′▼・

　　　

・・’りｒ・．ー
６６．７

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

Ｅ

　　　　　　　　　　　

３３．３

ＳＥＩＢＥＴ
ＳＵ
男

（３７９）
６９．７－

１０．８

　　

１

　

‐

　

１９‐５ ｌ

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

、

　

．

　　　　　　　　　

’

　

▼

　

′

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

，

　

．

　

．

　　　　　　　　　

・

　

・ｒ

　

．

　　　　

ｒ

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

▲ ．

女
（３６５）

６７‐４

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

９‐９

　　

１

　　　　　

２２．７ ・

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

，．・．．・．．・・

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

・・．・・・‐．

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

′

　

．・

　

●

　　

●

　

・

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

ｒ
ＣＬＵＢ 所属している

（２６９）

ｒ

　　　　　　　　　　　　　　　　

７４．７

　　　　　　　　　　

一

　　　　　

－－一

　

１０．４

　　

ヨ １４‐９

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

ー

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

ー

　　　　　　　　　　　　　　　

・”・－“－・”：

　　　　　

．

　　　　

‐・・・・・・‘・‐．＝′

所属していない

（４７４）

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

十

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

・‐・●▲．・

　　　　　　　　　　

ｒ－▼

　　　　　　　　　　　　　　　　

●．・・．・．・・

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

、
，

　　　　　　　　　　　　　

６５．ｏ

　　

ｆ

　　

ｆ

　　　　　　　　　　　

Ｉｏ．３

　

１

　　　　　

２４．７

　

＝

　

．
｝

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

▲

　　　　　　　　　　

▲

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

▲



問１７

　

アルバイト代の主な使い道は何ですか【ＳＡ】

・全体では、「趣味・交際費」が４６．９％で最も高く、次いで「生活費（光熱費・食費）」が３７．４％で続く。
・「ＧＡＫＫＡＪでは、「理学療法学科」で「生活費（光熱費・食費）」、「作業療法学科」で「趣味・交際費」、「福祉心理学科」で「通学費」、「看護学科」で「趣味・交際費
」が全体と比較して高い。

　　　

学費
，

　　

生活費（光熱費・食費）Ｅ

　　　

通学費

　　　　　　

宿舎費

　　　　

携帯等の通信費

　　

クラブ・サークル

　　　

趣味・交際費

全体
（６２１）
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（２８３），』 ＆一

　　　　　　　　　　　

４５‐６
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６‐８

　　　　　　　　　　　　　　　　

３７．５

　　　　　　　　　　　　　

１２‐３

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

５３．４

福祉心理学科
（ｌｏｌ）

４．０

　　　　　　　　　　　　　　

３９．６

　　　　　　　　　　　　　

！ １５．８ ３９．６

看護学科
（１４９）

４．７
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３２．９

　　　　　　　　　　　　　

１

　　

８．２

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

５１．９

３年

（１８９）
４．８

　　　　　　　　　　　　

４２．９

　　　　　　　　　　　　

モ

　

７．４

　

・ ４２．９

４年

（１１１）
２．７

　　　　　　　　　　　　　　　　　　

４５．０

　　　　　　　　　　　　　　　　　　

！

　　　

９．０

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

４１．４

５年以上

（６）
３３．３

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

１６．７

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

５０‐Ｏ

ＳＥＩＢＥＴ
ＳＵ
男

（３２４）
５・２

　　　　　　　　　　　　　　　　　

４０．４

　　　　　　　　　　　　　　　　

言

　　　

９．３

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

４２．６

女
（２９７）

４．０

　　　　　　　　　　　　

３４‐０

　　　　　　　　　　　

１

　　

７．７

　　　

，
５１．５

ＣＬＵＢ 所属している

（２３８），
２．９

　　　　　　　　　　　　　　　

４２．４

　　　　　　　　　　　　　　

；

　

５．９

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

４５．４

所属していない

（３８２）

　

５．８

　　　　　　　　　　　　　　　

３４．３

　　　　　　　　　　　　　

１

　　　

１０．２

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

４７‐６



問１８

　

成績評価以外の学費の免除制度がほしいと思いますか【ＳＡ】

・全体では、「そう思う」が５４．４％で最も高く、次いで「どちらとも言えない」が２０‐１％で続く。

全体
（７４３）
「

　

ｆ

　　　　　　　　　

ｆ

　

５４．４

　　　　　　　　　　　　　　　

Ｉ８．６
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ＧＡＫＫＡ理学療法学科

（３１３）
ｉ

　　　　　　　　　　　　　　　　

５３．４

　　　　　　　　　　　　　　　　

，

　　　　

１８．５

　　　　　

１

　　　　　　

２２‐４

　　　　　　

２．９２．９

作業療法学科
（１１８）
Ｌ

　

－

　　　　　　　　　　　

５７．６

　　　　　　　　　　　　　

．
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問２０

　

授業について、理解するうえで最も必要と思うことは何ですか【ＳＡ】

・全体では、「十分な説明や工夫された教え方」が７３．５％で最も高く、次いでｒ参加型の授業」が８‐８％で続く。
・「ＧＡＫ約Ａ」では、「福祉心理学科」で「参加型の授業」、「看護学科」で「十分な説明や工夫された教え方」が全体と比較して高い。

⑦）
－ー刀辱弧ｍ ；大制しに親ス

　　

補講

　　

－
ー

　

補助的な指導者

　

小テストやレポートなどの課題

　

参加型の授業

　　　　

その他
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問１９

　

授業科目の履修方法やか」キュラムについてのガイダンスは十分でしたか【ＳＡ】

・全体では、「ややそう思う」が４０．０％で最も高く、次いで「どちらとも言えない」が２６‐５％で続く。
・「ＧＡＫトＯＡ」では、「看護学科」で「ややそう思う」が全体と比較して高い。

全体
（７４２）

２６．１

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

４０．Ｏ ２６‐５

　　　　　　　　　　　

５．１

　

２．２

ＧＡＫＫＡ理学療法学科
（３１３）

ｒ
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２６．３
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２６．６
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２５．５

　　　　　　

２．７
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（２１４）
．

　　　　　　　

２５‐２
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．
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６６．７

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

１

　　　　

１６．７

ＳＥＩＢＥＴ
ＳＵ
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女
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｛
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４０‐４ ２６．６

　　　　　　　　　　　　

５．５

ＣＬＵＢ 所属している

（２６９）
２４．２

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

４４．６ ２４．２

　　　　　　　　　　　

５．６

所属していない

（４７２）
：

　　　　　　

２７．３

　　　　　　　　　　　　　　　

３７．３

　　　　　　　　

１

　　　　　　

２８．０

　　　　　　　

４‐９
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そう思う

　　　　　　　　　　

ややそう思う

　　　　　　　

どちらとも言えない

　　　　　　

あまりそう思わない

　　　　　　　

そう思わない



問２１

　

学修に対しどのように取り組んでいますか（複数回答）【ＭＡ】

・全体では、「良い成績をとることを目標にする」が３３‐３％で最も高く、次いで「わからないことは教員に質問する」が３３‐２％で続く。
・「ＧＡＫＰＵＡＪでは、「作業療法学科」で「わからないことは教員に質問する」「教員に勉強の仕方を相談する」、「看護学科」で「良い成績をとることを目標にする」
が全体と比較して高い。

ｏ全体（ｎ＝７４１）

　　　　　　

１００％

理学療法学科（ｎ＝３１３）

　　　

８０％
二作業療法学科（ｎ＝１１７）

　　　

６０％
福祉心理学科（ｎ＝１１７）

　　　

４０％

看護学科（ｎ＝１９４）

　　　　　

２０％
１年（ｎ＝２１０）

　　　　　　　　

０％

２年（ｎ＝１８２）

（ｎ）
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質問する
教員に勉強の仕方を相談

　　　　

する
良い成績をとることを目標

　　　

にする
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全体 （７４１） ２５．Ｏ ３３．２ ４．９ ３３‐３ １９．４ ８．５
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問２２

　

自分の成績についてもっと評価をあげたいと思っていますか【ＳＡ】

・全体では、「そう思う」が６６‐９％で最も高く、次いで「ややそう思う」が２０‐７％で続く。
・「ＧＡＫ約Ａ」では、「作業療法学科」で「ややそう思う」、「福祉心理学科」で「ややそう思う」「どちらとも言えない」、「看護学科」でｒそう思う」が全体と比較して高い
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問２４

　

授業時間以外の学修時間は予習・復習を含め１日に平均何時間ぐらいですか【ＳＡ】

・全体では、「３０分超１時間以内」が３３‐１％で最も高く、次いで「１時間超２時間以内」が２８．１％で続く。
・「ＧＡＫ約Ａ」では、「福祉心理学科」で「３０分以下」が全体と比較して高い。
・「ＧＡＫＵＮＥＮＪでは、「２年」で「３０分超１時間以内」、「４年」で「３時間超」「２時間超３時間以内」が全体と比較して高い。
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１４．５

　　　　　　　

１７．６

　　　

１

　　　　　　

２９．０

　　　　　　　　　

１３．０
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問２３

　

授業時間は平均して１日に何時限とっていますか【ＳＡ】

・全体では、「４時限まで」が４８‐５％で最も高く、次いで「３時限まで」が２８‐６％で続く。
・「ＧＡＫＫＡ」では、「作業療法学科」で「４時限まで」「５時限まで」、「福祉心理学科」で「３時限まで」「２時限まで」、「看護学科」で「４時限まで」が全体と比較して高

い。
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問２５

　

授業の予習・復習は１日に平均何時間ぐらいですか【ＳＡ１

・全体では、「ぽぼしない（１０分以下）」が３０．４％で最も高く、次いで「１５分以上３０分未満」が２４‐８％で続く。
・「ＧＡＫ約ＡＪでは、「作業療法学科」で「３０分以上１時間未満」、「福祉心理学科」で「ぽぼしない（１０分以下）」「しない」、「看護学科」で「１５分以上３０分未満」「３０分
以上１時間未満」が全体と比較して高い。
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問２６

　

自宅での学習時間（予習・復習を含む）は１日に平均何時間ぐらいですか【ＳＡ】

・全体では、「１時間以上２時間未満」が３０‐３％で最も高く、次いで「３０分未満」「３１分以上１時間未満」が２８‐２％で続く。
・「ＧＡＫ杓Ａ」では、「作業療法学科」で「１時間以上２時間未満」

「２時間以上３時間未満」、「福祉心理学科」で「３０分未満」が全体と比較して高い。
・「ＧＡＫＵＮＥＮ」では、「１年」で「３１分以上１時間未満」、「２年」で

「３０分未満」、「４年」で「３時間以上」が全体と比較して高い。
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